
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Der Landesverband Baden-Württemberg für Leistungs- und Qualitätsprüfungen in der Tierzucht e.V. (LKV) 
sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt für die Geschäftsstelle in Stuttgart eine/n: 
 

Fachassistenz der Abteilung Milchleistungsprüfung (m/w/d)  
in Teilzeit/Vollzeit 

Der LKV ist eine Selbsthilfeeinrichtung für Landwirte in Baden-Württemberg im Bereich der tierischen 
Produktion. In seinen rund 4.500 Mitgliedsbetrieben werden Leistungs- und Qualitätsprüfungen durchgeführt. 
Für alle Tierhalter in Baden-Württemberg ist der LKV die Regionale Stelle für die Kennzeichnung und 
Registrierung der Tiere nach Viehverkehrsverordnung. Die Beratungs- und Service GmbH des LKV bietet 
Landwirten Spezialberatung in den Bereichen Milchviehhaltung, Schweinehaltung sowie Energieeffizienz an. 
Der LKV BW ist engagierter Partner deutscher und europäischer Kontrollverbände. Die Zentrale in Stuttgart 
ist Sitz der Geschäftsführung, der zentralen Verwaltung, der Fachabteilungen und der EDV. Der Verband 
beschäftigt aktuell rund 400 Mitarbeiter/innen im Außen- und Innendienst. Das Qualitätsmanagementsystem 
des LKV ist nach DIN ISO 9001:2015 zertifiziert. 

 

  Ihre Aufgaben  

 

• EDV-Sachbearbeitung sowie Koordination der Datenerfassung im Bereich der Milchleistungsprüfung  

• Bearbeitung und Auswertung von Daten aus Automatischen Melksystemen (AMS) 

• Konzeptionelle Weiterentwicklung von internen Prozessbeschreibungen und Abläufen 

• Erstellung von Auswertungen und Qualitätskontrolle der Daten aus der Milchleistungsprüfung 

• Betreuung von Landwirten und LKV-Mitarbeitern bei fachlichen Fragestellungen zur Milchleistungsprüfung  

• Schulung der Mitarbeiter in den Anwendungsprogrammen der Milchleistungsprüfung 

• Zusammenarbeit mit internen und externen Partnern des LKV 

• Zuarbeit und Interaktion mit der Abteilungsleitung 
 

  Unsere Erwartung  
 

• Landwirtschaftsmeister-/ Techniker oder abgeschlossenes Studium der Agrarwissenschaften  
Sehr gute Kenntnisse in der Milchproduktion und Tierwissenschaft 

• Fundierte Kenntnisse im Umgang mit MS Office 

• Selbständiges, strukturiertes Arbeiten 

• Kontaktfreudigkeit im Umgang mit Kunden und Mitarbeitern 

• Flexibilität, Zuverlässigkeit, Teamfähigkeit  

• Bereitschaft für Dienstreisen und Außentermine 
 

  Wir bieten  

• Einen anspruchsvollen und abwechslungsreichen Aufgabenbereich  

• Weiterentwicklungschancen in einem dynamischen Team 

• Eine leistungsgerechte Vergütung in Anlehnung an den TV-L, inklusiv Sonderzahlungen & Zusatzversorgung 

• Gut erreichbarer Arbeitsplatz mit AG-Zulage zu ÖPNV 

• Möglichkeit auf geregeltes mobiles Arbeiten 

• Unbefristeter Arbeitsplatz 

• 30 Tage Urlaub 
 
Telefonische Auskunft erhalten Sie unter Tel.: 0711-92547-495. 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Dann senden Sie bitte Ihre aussagekräftige, schriftliche Bewerbung  
und Ihre früheste Verfügbarkeit an: 

 
LANDESVERBAND BADEN - WÜRTTEMBERG 
für Leistungs- und Qualitätsprüfungen in der Tierzucht e.V. 

LKV Baden-Württemberg 
Heinrich-Baumann-Str. 1-3 

70190 Stuttgart 

   Email: bewerbung@lkvbw.de 

 


